Zuchtwerte aller gepriuften Kéniginnen Jahrgang 2015
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50 52 50065 2015 91 17 85 89 89 78 104 89
50 52 50067 2015 91 17 8 82 83 8 91 85
50 52 50070 2015 91 17 90 89 8 79 104 90
50 52 50077 2015 91 17 8 90 93 86 83 88
50 52 50078 2015 9.1 1.7 105 124 124 101 101 111 Av
50 52 50790 2015 91 17 99 92 91 80 109 94
50 59 30053 2015 37 17 91 88 91 89 73 86
50 59 30173 2015 37 17 96 97 99 101 73 93
50 59 30179 2015 37 17 93 95 96 98 80 92
50 59 30227 2015 37 17 94 99 101 98 86 96
50 59 30233 2015 37 17 90 98 99 95 84 93
50 59 30245 2015 O 11 108 109 110 100 92 104 A
50 59 30246 2015 O 11 94 95 95 87 98 94
50 59 30247 2015 O 11 98 101 99 83 108 98
50 59 30254 2015 O 11 96 94 95 90 96 94
50 59 30261 2015 O 11 103 92 91 79 112 95
50 59 30265 2015 O 11 112 107 106 94 109 106 B
50 60 60039 2015 O O 95 111 110 112 103 106 Av
50 60 60040 2015 O O 103 108 106 93 113 105 B
50 60 60041 2015 O O 100 108 108 93 103 102 B
50 60 60042 2015 O O 102 117 118 102 91 106 A
50 60 60045 2015 O 0 106 128 129 122 95 116 A
50 60 60053 2015 O O 108 129 129 115 91 114 A
50 60 60057 2015 O O 105 102 101 110 107 105 Av
50 60 60059 2015 O O 104 117 116 97 113 109 Av
50 62 50047 2015 121 2 95 89 89 81 109 93
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50 62 50100 2015 121 2 96 104 104 93 k) k)
50 62 50103 2015 121 2 115 104 104 116 100 108 Av
50 62 50174 2015 121 2 90 87 88 92 93 90
50 62 50180 2015 121 2 95 92 94 103 80 93
50 62 50181 2015 121 2 106 113 112 105 108 109 Av
50 62 50183 2015 121 2 102 101 101 92 97 99
50 66 40033 2015 15 1.1 110 103 104 123 89 106
50 66 40035 2015 15 11 96 92 88 103 123 100
50 66 40036 2015 15 1.1 101 98 94 100 128 104
50 66 40037 2015 15 11 104 89 88 99 110 98
50 66 40040 2015 15 11 101 96 93 101 121 102 B
50 66 40043 2015 15 1.1 100 88 86 106 115 99
50 66 40044 2015 15 11 106 104 104 114 99 105
50 66 40046 2015 15 11 119 87 86 121 112 105 B
50 66 40050 2015 15 1.1 102 98 97 108 106 102 Av
50 66 40053 2015 15 11 106 87 83 113 125 103 B
50 66 40054 2015 15 1.1 91 92 91 107 103 97
50 66 40055 2015 15 11 96 91 93 109 83 94
50 66 40058 2015 15 11 104 123 124 116 95 112 A
50 66 40061 2015 15 11 103 90 90 104 102 98
50 66 40078 2015 5.4 0 95 92 90 90 120 97
50 66 40082 2015 5.4 0 93 90 85 94 129 98
50 66 40089 2015 5.4 0 104 101 100 99 112 103 Av
50 66 40090 2015 5.4 0 109 96 92 90 136 105 B
50 66 40091 2015 5.4 0 107 102 102 102 109 104 Av
50 66 40095 2015 15 11 108 96 95 115 97 102 B
50 66 4009 2015 15 1.1 123 110 109 124 106 114 Av
50 66 40100 2015 15 11 104 94 91 108 119 103 B
50 66 40101 2015 15 11 115 106 104 121 112 112 Av
50 66 40102 2015 654 0 92 91 93 125 81 96
50 66 40103 2015 54 0 106 95 93 98 121 103
50 66 40105 2015 654 0 100 97 9% 102 103 100
50 66 40106 2015 5.4 0 103 100 99 106 104 102 Av
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50 66 40108 2015 5.4 0 93 95 93 100 112 99
50 66 40110 2015 O 0 108 106 103 118 119 111 Av
50 66 40112 2015 O 0 107 83 82 113 110 99
50 66 40115 2015 O 0 107 88 88 101 106 98
50 66 40119 2015 O 0 104 88 86 95 110 97
50 66 40121 2015 O 0 108 100 100 101 111 104 Av
50 66 40123 2015 O 0 104 88 87 91 120 98
50 66 40128 2015 O 0 93 85 86 103 96 93
50 66 40133 2015 O 0 115 98 100 134 86 107 B
50 66 40136 2015 15 1.1 102 89 88 109 99 97
50 66 40139 2015 15 11 119 106 104 108 112 110 Av
50 66 40141 2015 15 11 98 82 83 102 93 o7
50 66 40144 2015 15 11 109 92 91 101 107 100 B
50 66 40145 2015 15 1.1 115 100 102 123 82 104
50 66 40148 2015 15 1.1 90 85 80 92 129 95
50 66 40170 2015 5.4 0 91 99 98 110 112 102 B
50 66 40175 2015 5.4 98 79 77 100 111 93
50 66 40296 2015 15 1.1 101 85 86 96 97 93
50 66 40345 2015 15 11 121 102 99 115 120 111 Av
50 66 40415 2015 5.4 0 91 85 84 88 107 91
50 73 10278 2015 O 0 100 90 89 95 103 95
50 73 10279 2015 O 0 98 100 99 100 102 100 B
50 73 10281 2015 O 0 111 96 98 114 94 103 B
50 73 10282 2015 O 0 105 116 118 109 88 107 A
50 73 10285 2015 O 0 101 104 105 122 97 106 A
50 73 10286 2015 O 0 91 85 87 95 85 89
50 77 30078 2015 22 3.7 97 102 104 86 93 96
50 77 30080 2015 2.2 3.7 9% 107 109 93 84 98
50 77 30081 2015 22 3.7 91 105 106 91 95 98
50 77 30082 2015 22 3.7 104 98 98 91 100 98
50 77 30086 2015 22 3.7 102 122 122 97 106 110 Av
50 77 30216 2015 22 3.7 103 98 98 104 105 102 Av
50 77 30221 2015 22 3.7 104 103 103 92 98 100 B
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50 81 30039 2015 29 3.7 100 91 92 87 88 92
50 81 30316 2015 2.9 3.7 83 86 86 75 98 86
50 82 30002 2015 14 1.1 99 97 99 95 80 94
50 82 30003 2015 14 11 104 103 103 86 100 99
50 82 30005 2015 14 11 95 94 98 88 67 88
50 82 30006 2015 14 11 95 102 103 90 90 96
50 82 30007 2015 14 1.1 90 96 98 90 85 92
50 82 30009 2015 14 11 94 107 109 85 83 96
50 82 30011 2015 14 11 100 115 115 92 100 104 B
50 82 30012 2015 14 11 98 98 100 91 83 94
50 82 30013 2015 14 11 97 93 97 90 69 89
50 82 30018 2015 14 11 104 101 103 106 90 101 A
50 82 30020 2015 14 11 98 96 97 86 98 95
50 82 30023 2015 14 11 96 95 97 87 81 91
50 86 40242 2015 9.7 0 112 107 105 126 120 114 Av
50 86 40245 2015 9.7 0 108 95 97 104 94 100 B
50 86 40250 2015 9.7 0 100 89 90 98 102 96
50 86 40256 2015 9.7 0 100 96 95 100 118 102 Av
50 86 40260 2015 9.7 0 113 88 87 95 116 100 B
50 86 40261 2015 9.7 0 99 90 90 93 113 97
50 86 40269 2015 9.7 0 101 92 91 106 110 100 B
50 86 40270 2015 9.7 0 107 96 95 117 106 104 Av
50 87 40070 2015 15 11 100 91 89 87 117 Sl
50 87 40073 2015 15 11 98 88 87 88 107 94
50 87 40075 2015 15 1.1 84 89 87 97 104 92
50 87 40455 2015 15 11 103 106 104 106 108 105 Av
50 87 40459 2015 15 1.1 98 110 106 100 122 107 Av
50 87 40460 2015 15 11 98 92 92 93 100 95
50 87 40466 2015 15 11 111 123 121 108 114 115 Av
50 106 30060 2015 39 1.7 86 90 92 106 75 90
50 106 30061 2015 39 17 102 98 98 110 86 L)
50 106 30069 2015 39 1.7 93 95 95 91 89 93
50 106 30070 2015 39 1.7 99 101 103 97 84 97
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50 106 30071 2015 39 1.7 99 100 100 107 92 100 B
50 106 30072 2015 39 1.7 88 89 88 87 98 90
50 106 30073 2015 39 1.7 93 98 100 96 79 93
50 106 30074 2015 39 1.7 104 90 89 85 111 96
50 125 10163 2015 46 9.4 97 87 86 85 109 93
50 125 10172 2015 46 94 109 103 103 101 101 1083 Av
50 125 10254 2015 46 94 121 105 103 109 115 111 Av
50 125 10256 2015 4.6 9.4 83 92 92 94 92 91
50 125 10257 2015 46 94 101 86 85 105 101 96
50 125 10261 2015 46 94 109 122 120 127 110 118 Av
50 126 30105 2015 O 0.1 103 89 91 88 84 91
50 126 30106 2015 O 0.1 99 97 97 95 93 96
50 126 30110 2015 O 0.1 103 92 97 113 71 95
50 126 30112 2015 O 0.1 96 77 79 97 76 85
50 126 30114 2015 O 0.1 96 93 95 88 79 90
50 126 30116 2015 O 0.1 97 107 110 112 67 )
50 129 401v/8 2015 5.7 1.7 89 94 91 95 117 97
50 129 40179 2015 b5.7 1.7 85 83 80 93 113 91
50 129 40195 2015 5.7 1.7 108 102 99 95 116 104 Av
50 129 40199 2015 57 1.7 101 90 87 9% 116 98
50 129 40204 2015 5.7 1.7 86 86 87 92 87 88
50 129 40210 2015 5.7 1.7 98 92 92 102 95 96
50 129 40216 2015 5.7 1.7 100 94 94 103 91 96
50 133 10295 2015 O 23 117 94 9% 110 90 101 B
50 133 10311 2015 O 2.3 97 99 99 110 91 99
50 133 10318 2015 O 23 115 100 102 122 86 105 A
50 133 10319 2015 O 23 119 95 97 96 90 99
50 133 10373 2015 O 23 121 123 124 112 93 115 A
50 133 10376 2015 O 2.3 95 90 93 93 75 89
50 134 40003 2015 O 0 106 100 98 95 124 105 Av
50 134 40010 2015 O 0 94 90 91 105 93 95
50 134 40026 2015 O 0 108 96 93 110 120 105 B
50 134 40293 2015 O 0 100 94 95 102 88 96
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50 134 40499 2015 O 0 k) 94 93 99 k) 97
50 134 40509 2015 O 0 108 94 93 99 100 99
50 134 40512 2015 O 0 106 96 93 101 124 104 B
50 135 50112 2015 121 2 98 100 99 87 110 99
50 135 50119 2015 121 2 103 103 102 89 108 101 B
50 135 50125 2015 121 2 101 96 96 86 106 97
50 135 50165 2015 12.1 2 109 119 117 93 124 112 B
50 135 50198 2015 121 2 89 92 90 87 112 94
51 25 1636 2015 41 4.2 99 83 84 99 83 90
51 25 2965 2015 41 4.2 95 95 94 102 96 96
51 25 3975 2015 41 4.2 92 83 82 85 99 88
51 25 4333 2015 41 4.2 97 104 105 105 84 99
51 25 4731 2015 41 42 107 114 116 116 86 108 B
51 25 5924 2015 41 4.2 79 56 57 82 69
51 25 6512 2015 41 4.2 88 83 83 83 93 86
51 25 7025 2015 41 4.2 93 98 97 97 102 97
51 25 7076 2015 4.1 4.2 97 92 92 101 83 93
51 25 8527 2015 41 4.2 99 121 122 119 90 110
51 25 9050 2015 44 48 92 102 101 116 103
51 25 9064 2015 44 48 89 7 76 104 87
51 25 9069 2015 4.4 438 99 100 98 117 104 B
51 25 9197 2015 44 48 84 88 87 94 88
51 25 9198 2015 44 48 103 98 97 103 100 B
51 25 9199 2015 44 48 91 91 90 106 95
51 25 9248 2015 44 48 101 97 9% 112 102 B
51 25 9249 2015 44 48 93 70 69 98 83
51 25 9263 2015 4.4 438 95 110 109 115 107 B
51 25 9282 2015 44 48 93 110 109 114 107
51 25 9284 2015 4.4 438 88 SiL SiL SiL 90
51 25 9289 2015 44 48 91 110 109 98 102
51 25 9319 2015 44 48 91 107 105 112 104
51 25 9383 2015 44 48 92 112 110 98 103
51 25 9384 2015 4.4 438 88 80 79 100 87
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51 25 9385 2015 44 48 91 101 100 108 100 B
51 25 9386 2015 4.4 438 88 80 80 84 83
51 26 9001 2015 44 23 102 109 110 102 106 A
51 26 9044 2015 6.1 5.7 80 73 74 100 82
51 26 9045 2015 6.1 57 97 99 100 109 101 B
51 26 9046 2015 6.1 5.7 96 98 100 96 98
51 26 9048 2015 6.1 5.7 88 101 102 97 97
51 26 9049 2015 44 23 92 7 7 86 83
51 26 9062 2015 44 23 94 99 99 98 98
51 26 9082 2015 6.1 57 103 109 110 114 109
51 26 9088 2015 44 23 106 104 103 119 108 B
51 26 9113 2015 6.1 57 92 92 93 96 93
51 26 9151 2015 6.1 57 85 109 109 112 104
51 26 9152 2015 6.1 5.7 99 95 9% 110 100
51 26 9154 2015 6.1 57 98 104 105 113 105
51 26 9169 2015 44 23 102 87 87 106 96
51 26 9194 2015 44 23 94 103 103 99 100 B
51 26 9195 2015 44 23 98 93 93 107 98
51 26 9196 2015 44 23 97 93 93 107 98
51 26 9221 2015 44 23 94 82 82 103 90
51 26 9223 2015 44 23 90 85 85 102 91
51 26 9225 2015 44 23 98 102 102 97 100
51 26 9228 2015 3.1 58 98 101 101 113 103
51 26 9229 2015 3.1 58 97 86 85 107 94
51 26 9322 2015 44 23 99 98 99 108 101 B
51 26 9323 2015 44 23 104 87 88 105 96
51 26 9326 2015 44 23 106 113 113 117 112 B
51 26 9330 2015 3.1 5.8 87 7 7 99 85
51 26 9331 2015 3.1 58 99 98 99 110 102 B
51 26 9332 2015 31 58 97 89 89 108 96
51 31 3021 2015 44 48 91 90 90 113 89 95
51 31 3415 2015 4.4 438 83 87 87 S 87 89
51 31 4036 2015 4.4 48 94 89 88 104 98 95
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51 31 4275 2015 44 48 83 91 89 102 93 92
51 31 5033 2015 44 48 93 108 105 109 115 106 A
51 31 5366 2015 4.4 438 91 90 89 106 94 94
51 31 5823 2015 44 438 89 91 89 104 99 94
51 31 7479 2015 44 48 100 97 96 108 100 100 B
51 31 7866 2015 4.4 48 91 86 85 100 92 91
51 31 8179 2015 4.4 438 86 89 86 112 100 95
51 31 8425 2015 44 48 101 101 101 104 98 101 A
51 78 2026 2015 O 2.6 97 98 100 85 95
51 78 3540 2015 O 2.6 93 88 86 81 103 90
51 78 3631 2015 O 2.6 98 103 103 99 99 100 B
51 78 4742 2015 O 2.6 95 101 103 104 81 97
51 78 4912 2015 O 2.6 94 95 9% 102 80 93
51 78 5604 2015 O 2.6 94 94 95 100 84 93
51 78 5645 2015 O 2.6 94 84 85 101 78 88
51 78 6296 2015 O 2.6 94 98 99 112 84 97
51 78 6358 2015 O 2.6 97 94 93 96 96 95
51 79 1307 2015 59 41 103 102 103 106 104 A
51 79 1407 2015 59 41 99 96 97 108 88 98
51 79 1412 2015 59 41 89 82 83 85 90 86
51 79 1683 2015 59 41 93 89 87 9% 101 93
51 79 2640 2015 59 41 92 79 80 86 83 84
51 79 3020 2015 59 41 91 67 67 80 L) 81
51 79 3535 2015 59 41 104 91 94 110 78 95
51 79 3721 2015 59 41 104 102 101 101 106 103 Av
51 79 5001 2015 59 41 98 80 83 98 68 85
51 79 5280 2015 59 41 91 85 87 91 84 88
51 144 1146 2015 39 47 110 101 104 117 77 102 B
51 144 2036 2015 39 4.7 k) 98 98 99 98 98
51 144 2652 2015 39 4.7 99 100 102 122 70 99
51 144 2710 2015 3.9 4.7 93 94 95 98 91 94
51 144 3532 2015 3.9 47 103 102 105 112 70 98 A
51 144 3819 2015 39 4.7 93 83 85 100 76 87
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51 144 3934 2015 39 4.7 92 75 74 88 102 86
51 144 4765 2015 39 47 102 91 93 94 89 94
51 144 5932 2015 39 4.7 99 104 105 119 78 101 B
51 144 6381 2015 39 4.7 99 102 102 103 99 101 B
51 144 7974 2015 39 47 102 109 111 116 83 104 A
51 169 1373 2015 93 45 95 108 109 107 90 102 B
51 169 1656 2015 9.3 45 95 105 106 100 81 97
51 169 4165 2015 93 45 101 81 83 95 76 87
51 169 4280 2015 93 45 96 95 9% 101 86 95
51 169 4925 2015 93 45 90 90 89 99 96 93
51 169 5022 2015 9.3 45 87 89 88 102 91 91
51 169 5981 2015 9.3 45 9% 111 111 107 97 104
51 169 6213 2015 9.3 45 94 110 110 119 90 105
51 169 6621 2015 93 45 91 127 127 105 98 110
51 169 7894 2015 9.3 45 99 105 103 102 103 102 Av
51 169 8139 2015 93 45 85 95 93 93 97 93
51 208 1755 2015 48 1.7 100 106 106 97 99 102 B
51 208 2012 2015 3.9 2 95 92 93 93 83 91
51 208 2134 2015 48 1.7 99 83 85 96 84 89
51 208 3439 2015 3.9 2 90 78 78 94 91 86
51 208 3453 2015 48 1.7 104 98 99 108 91 100 B
51 208 3490 2015 48 1.7 107 98 100 114 77 L)
51 208 3529 2015 3.9 2 104 98 99 103 93 99
51 208 3846 2015 48 1.7 105 97 99 109 84 99
51 208 4711 2015 48 1.7 99 95 95 100 99 98
51 208 5111 2015 3.9 2 98 108 108 108 92 103 B
51 208 5198 2015 3.9 2 107 82 81 93 105 94
51 208 6260 2015 48 1.7 113 113 117 135 72 110
51 208 7050 2015 48 1.7 100 99 97 93 112 100
51 208 7687 2015 48 1.7 106 109 109 119 102 109 Av
51 208 7889 2015 3.9 2 101 104 103 97 111 103 AV
51 208 8612 2015 3.9 2 k) 97 97 106 93 98
51 208 8650 2015 3.9 2 96 86 84 86 109 92
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51 208 8711 2015 3.9 2 109 110 107 111 125 112 Av
51 208 8884 2015 48 1.7 105 99 101 108 91 101 B
51 208 8918 2015 3.9 2 96 89 88 83 105 92
51 260 1065 2015 6.7 0 111 112 113 110 97 109 A
51 260 1153 2015 6.7 0 101 92 94 97 86 94
51 260 1483 2015 6.7 0 101 89 90 96 93 94
51 260 3271 2015 6.7 0 103 102 103 102 104 103 Av
51 260 4362 2015 6.7 0 99 79 82 99 69 86
51 260 4394 2015 6.7 0 96 104 107 95 87 98
51 260 5524 2015 6.7 0 103 117 117 99 107 109 Av
51 260 7041 2015 6.7 0 117 101 102 107 99 105 A
51 260 7628 2015 6.7 0 102 104 103 103 109 104 Av
51 265 1005 2015 4.2 56 92 106 104 88 119 102 B
51 265 1158 2015 41 43 87 80 80 84 95 85
51 265 1903 2015 41 43 9% 108 105 114 113 107 Av
51 265 2474 2015 42 56 102 91 90 90 101 95
51 265 3359 2015 41 43 83 97 97 77 99 91
51 265 3618 2015 42 56 95 103 101 93 115 101
51 265 4774 2015 42 56 97 100 96 83 128 101
51 265 4790 2015 41 43 102 112 108 101 127 110 Av
51 265 4853 2015 4.1 43 94 94 93 92 106 96
51 265 5055 2015 4.2 56 93 89 91 99 79 90
51 265 5890 2015 4.2 56 98 99 97 93 112 100 B
51 265 6238 2015 41 43 94 100 100 100 94 98
51 265 6324 2015 42 56 95 96 94 79 117 96
51 265 7287 2015 42 56 95 100 100 98 94 97
51 265 7370 2015 42 56 101 107 107 103 96 103 A
51 265 7617 2015 41 43 96 87 86 91 100 92
51 265 7751 2015 41 43 98 94 94 94 89 94
51 265 8048 2015 42 56 97 89 88 85 109 94
51 265 8051 2015 41 43 91 78 76 88 109 88
51 265 8298 2015 41 43 97 94 95 84 98 94
51 521 1259 2015 4 5.2 97 119 115 93 135 112 B
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Herdebuchkat.

Durchschnitt

Varroaindex

Schwarm-
neigung

Wabensitz

Sanftmut

Honig

Inzuchtgrad
Arbeiterin

Inzuchtgrad
Kdnigin

Jahr
Zuchtbuchnr.

Zuchter

Landesverband

»

128
121
100
115
97

89
101
124

85
101
101

87

4
4
4
4
4
4
4
4
4
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

1432 2015

521
521

1
il

o

Av

105
106
93
98
102
102
94
95
89

104
102

100
104
92

5.2

2336 2015

3079 2015

Av

5.2

521

51

81
101

90

98
104
109

5.2
5.2

4990 2015

521
521
521

51

98
102
107

92
105

89

95

89
111
102
106
113

89

92

98
100
107
106

96

98

95

5025 2015

51

Av

112

112

113
89

98
89
87

96

5.2

5577 2015

5883 2015

il

92

5.2

521
521

51

94
103

86

5.2

6499 2015

il

92

85

5.2

6821 2015

521

51

85

93
92
81

88

94

91
112
102
107
113

90
90

2015

3
5
6
8
9
10
11
27
28
29
30

11

11

52

92
90
107
99

87

2015

52

103
109
99

86

2015

11
11

52

Av

99
95

97
101

103

97

2015

52

2015

11
11

52

101
106
89

100
L)

96

2015

52

103
91

2015

11
11

52

81

97
98
96
95
117
117
104
108
103

88
92
97

2015

52

92

88
90
82

91

2015

11
11

52

95
94
108
106
100
96
99
83
88

92

2015

52

99
109
107

96

2015

11
11

52

107 Av

L)

99

2015

31

52

100
97

11 32 2015

11

52

107
85
79
84
83

98
97
107

2015

33
34
35
36
864
865
867
868
869
870
871

52

92

2015

11
11

52

110
80
86
81

97

2015

52

81

79
85
81

89

2015

11
12
12
12
12
12
12
12

52

93
98
78
83
108

92

2015

52

85
81

82

84
83

2015

52

88

78
88
90
o)
103

78
87

2015

52

88
90

92

91

89

2015

52

71

88
93
101

93

2015

52

92

o)

101

91

2015

52

96

79

95

2015

52
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Herdebuchkat.

Durchschnitt

Varroaindex

Schwarm-
neigung

Wabensitz

Sanftmut

Honig

Inzuchtgrad
Arbeiterin

Inzuchtgrad
Kdnigin

Jahr
Zuchtbuchnr.

Zuchter

Landesverband

(c0)

77
93
94
86
98
97
107

77
105
104

93

98

98

92

75

94

85
109

97

80
98

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

2015

872
873
874
437
438
439
440
442
443
444
445

Lo

103
98
92
95
96
95

114
93

107
103

2015

12
12
13
13
13
13
13
13
13
13
15
15
15
15
15
15
15
15
15
18
18
18
18
18
18
18
18
21

52

96

2015

52

98

94
96
98
91

91

2015

52

88
93

96

2015

52

93

2015

52

86
91

97

2015

52

81

78
108
101
103

75
91

84
87

2015

52

90
87

71

2015

52

81

84
106

84
99

2015

52

99

78
94

2015

52

95
85
94
90
80
95

94
82

97

93

2015

121
122
123
125
126
127
128
130
131
345
347
349
350
351
352
353
354
37

52

80
102
94
88

89
94
92
76
100
94
82

87

89

2015

52

89
81

95
91

91

2015

52

94
86

2015

52

75
85

76
100

2015

52

98
75
86
83

92

2015

52

87

92
76
76
87

85 91

2015

52

82

81

85
86

2015

52

81

80
82

79
85

2015

52

91

110
99

89

2015

52

91

90
110

89
90
94
97
82

90

90

93
101

89

2015

52

96
89

93
88

96

2015

52

87

101

85

2015

52

102
83

120
86

93
84

2015

52

79

96

82
100

82
107

2015

52

104 103 Av
84

94

107
78

102
86
82

99

2015

52

79
103

89

2015

52

104 Av

85

114
80
97

99

2015

52

89
95
102

84

82
112
101

87

38 2015
40

21

52

89

88

2015

21
21

52

105
102

106
113

92 111
99

2015

44
46

52

Av

99

100

2015

21

52

-12-



Herdebuchkat.

Durchschnitt

Varroaindex

Schwarm-
neigung

Wabensitz

Sanftmut

Honig

Inzuchtgrad
Arbeiterin

Inzuchtgrad
Kdnigin

Jahr
Zuchtbuchnr.

Zuchter

Landesverband

oM

102
98
83

99

96

83
105
104
101

108

101
86

107
91

108
100

98

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

2015

52
55
59
60
62
63
64
71
73
74
75
80
82

21

92

€9

2015

21
21

52

77
96
88

84
105

83

2015

52

103
93
96
95
96
86

101
91

2015

21

52

90
92
92
97
81
102
106
105

2015

21

52

102
101

91

94
93

2015

21
21

52

96

96
104
103
109

91

2015

52

104
81

96

82

88

2015

21
21

52

81

2015

52

100
105
103
86

103 95

107

98

2015

21

52

98

105

2015

21

52

112
94

90

104
84
82
95
96
81

104
87

2015

21
21

52

84
93

83
80
93
96
82
87
104
100

2015

52

87

86
85

94
97

21 87 2015

52

93
96
87

94
91

21 94 2015

52

102
101
116
100
90
103
93
83

94
87

2015

166
334
336
357
362
366

21

21

52

84

83
103
103

2015

52

92

85

90
99

2015

21

52

Av

102
98
90
88
85

104
101
86

2015

21

52

97

2015

21

52

87 86
88
88
92
101
124

90

2015

21

52

84
85
99
01

84
84
99
87

113

89

4117 2015
4118 2015

21
21

52

87

0.6

52

99

103
66
86
91

101
96

2015

4
5
7
10
12
15
157
159
169
180

22
22
22
22
22
22
22
22
22
22

52

88

2015

52

109
91

115
88

107
83
95
87
90

116

108
91

2015

52

98
119

88
108

2015

52

108 Av

86

102
86

102
91

2015

52

86
97
86
87

82

2015

52

93
84

92

88
79
97

94

85

90
115

93
85

2015

52

2015

52

95

2015

52

104

94

95

100

2015

52
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Herdebuchkat.

Durchschnitt

Varroaindex

Schwarm-
neigung

Wabensitz

Sanftmut

Honig

Inzuchtgrad
Arbeiterin

Inzuchtgrad
Kdnigin

Jahr
Zuchtbuchnr.

Zuchter

Landesverband

AV

104
92
90

101
95
90

102
94
90
93

108
95

111
84
84

108
91

100
80
89

108
104

105
90

105
91

100
97

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

2015

181
326
329
331
22
25
28
30
33
34
35

Lo

88
90
107

2015

22
22
22
23
23
23
23
23
23
23
23
23
23
23
23
23
23
23
23
24
24
24
24
24
24
24
24
26
26
26
26
26

52

91
101
104

90
100
86

2015

52

91

108
97

91

2015

52

90
88

97
90
105

2.1

2.1

2015

52

89

103

93

2015

52

91

106
99
89
94

118
92

104
102
92

2.1

2015

52

74
88
85

99

93

99
114

96

88

92
117

2.1

2015

52

2.1
2.1

2015

52

95

2015

52

93

100
97

2.1

2015

52

101
93
77
85
76
78
92

93
122

92
117

2.1

2015

36

52

119
85

82

106
88

2.1
2.1

2015

183
197
200
201
206
369
371
372
514
515
516
518
519
520
521
522
93
95
96
98
99

52

89

83
120
103
101

83

81
118

2015

52

87

2.1
2.1

2015

52

121
91

107
91

2015

52

90
99
95
86
102
109
102

2.1

2015

52

98
92

100
96
86

101

108

102
85
98
76

100
92

2.1

2015

52

85
90
95
110
91

90
85
98
99
99
86
93
83

2015

52

87

87

2.1

2015

52

98

92

2015

52

104
97

94

2015

52

92

2015

52

87

93

85
99
75

86

2015

52

95
81

94
85

90
85

2015

52

2015

52

96 91

82

84
77
91

94
78
87

94
77
91

87

2015

52

79
92

82

2015

52

114

104

108
95

79

2015

52

90
100
86

91 91 78
100

102

88

2015

52

100
85
73

89

2015

52

76
87

85
76

89

2015

52

85

107

80

2015

52

-14-



—
Q I
2 N =1 5 S Y gi
0 = g »B o 3 % 3 3§ %
@ N O x O o O QD & S = o =5 g
= c: c o= 0= T =) D @ s D, C(q (=]
o o (<) o S o = @ = = Q g S >
2 = 3 5 &g 885 S 3 & £33 2 3 =
2 O = S 58 38 & & R &3 2 = B
52 26 100 2015 0 0 81 79 79 75 89 81

52 26 102 2015 0 0 98 107 106 92 114 103 B
52 26 103 2015 0 0 96 108 106 86 113 102 B
52 26 104 2015 0 0 94 108 106 90 114 102 B
52 146 4127 2015 0 0 108 113 114 114 99 110 A
52 146 4128 2015 0 0 99 85 84 85 113 93

52 146 4129 2015 0 0 102 114 113 116 115 112 Av
52 146 4143 2015 0 18.6 76 69 69 72 72

52 146 4144 2015 0 18.6 102 104 104 108 105 A
52 146 4157 2015 0 18.6 88 86 85 98 89

52 146 4158 2015 0 18.6 96 96 97 103 98

52 146 4167 2015 0 0.6 106 106 107 109 107 A
52 146 4215 2015 0 3.3 105 104 104 108 105 A
52 146 4218 2015 0 0 91 84 84 86 99 89

52 146 4222 2015 0 105 101 103 108 92 102 A
52 146 4223 2015 0 2.2 107 109 110 109 109 A
52 146 4227 2015 0 3.3 106 102 104 107 105 A
52 146 4228 2015 0 3.3 105 100 101 106 103 A
52 146 4229 2015 0 3.3 102 91 91 101 96

Rassenzuchtorganisationen

50 Mellifera

51 SAR
52 SCIV

Herdebuchkategorie*
B Durchschnitt aller Zuchtwerte = 100 %

A alle Zuchtwerte = 100, ausser Varroa
Av Varroaindex = 100, zwei weitere Indexe = 100
und die restlichen = 95

*Die einzelnen Kategorien sind im Herdebuchreglement

detailliert beschrieben.
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